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Kriminalisté Národní protidrogové centrály zadrželi a obvinili tři cizince z dovozu a
distribuce nelegálních návykových látek do České republiky. Čtvrtou obviněnou je žena,
která pro ně drogy obstarávala v zahraničí. Na základě Evropského zatýkacího rozkazu ji
obratem zadržela nizozemská policie a vydala ji do České republiky.

Podle detektivů měla organizovaná skupina pevně stanovenou strukturu. První obviněný dovoz a
distribuci metamfetaminu a později také kokainu a ketaminu organizoval a zajišťoval finance,
velkoobchodní cena dovezeného metamfetaminu pro další odběratele byla 400 000 Kč za kilogram.

Druhého obviněného využíval jako kurýra, který podle pokynů cestoval do Nizozemska svým autem
nebo vozidly z autopůjčoven, aby při opakovaných cestách snížil možnost odhalení. Na základě
společné dohody také odeslal balíčky s ukrytými drogami do Vietnamu.

Třetí muž podle zjištění policie neoprávněně uchovával dovezené návykové látky v pražském bytě a
kurýrovi na základě pokynů šéfa skupiny vydával určené množství k doruční odběratelům.
Organizátor měl tak s dovezenými drogami minimální kontakt.

Kriminalisté dále zjistili, že drogy pro organizovanou skupinu v Nizozemsku zajišťovala cizinka s
povoleným pobytem v České republice, která však dlouhodobě žila v zahraničí.

Národní protidrogová centrála ve spolupráci s příslušníky mobilního dohledu Celní správy ČR
zajistila 1 kg kokainu a 2 kg ketaminu ukryté ve vozidle kurýra a také 6 kg metamfetaminu v bytě
dalšího z obviněných. Policisté dále zajistili finanční prostředky v celkové hodnotě bezmála milion
korun, dvě motorová vozidla a 6 ks šperků, které mají podle znaleckého posudku hodnotu 786 570
Kč.

Obvinění jsou vyšetřováni vazebně. Vzhledem k tomu, že se jedná o členy organizované skupiny
působící ve více státech, jim hrozí až 18 let vězení. Obviněné cizince u soudu přitíží okolnost, že byla
v posledních třech letech za drogovou trestnou činnost odsouzena v Nizozemsku.
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